ITPAZEIX ME ®YXIKOYX-B" TAEH



aplOpot Ko Tpacerg

F'evikoi otoyot

(yvwoelg, de€Lotnteg, otaoelg ko aéiec)

Na amayyédlovv, va owafalovv, va ypa@ouv Kol Vo oloTilGGoVY
TOVC PLVO1KOVC apduovg ueypt to 1000.

Na ektedoOv T1IC TPAEELS TNE TPOGHESNC, TS APUIPECTC KOl TOV
TOAAATAOGIOGLOV LE aplBpove mov dgv Eemepvovv to 100.

Noa ¥pnNGIULOTOI0VV TNV AVTIUETAOETIKN KOl TNV TPOGETALPIGTIK
1010TNTA 6TV TPOGHECT KUl TOV TOAALATAOGIOGLOV.

No KaTovoncovy Thy £vvolo ToV JLoePIooy (Hepiopob).



AprBpuot ko Tpacers (B™ Tacn)

4 - E L4
>ToX0L Gellat'tkec véTntes
(6ratiBépevog xpovog)

No pmopovv vo ekteAOOV TPocHEcels Kot

AQALPECELC LOVOYNPLV optlBumy pe Bdon to

OUTAQ, TNV TEVTAOX Ko TN 0EKAON, VOEPE N UE

™ Pondeta g ypapng.

No a@ouotdcovy T GLVNOIGUEVES TEXVIKEC

EKTELEONC TOV TPAEE®V TG TPOcHeonC Kot ) )

MG APaipeoNG HE OWYNPLOVG Kol TPIYNPLOVE Ymoloywopot: mpocbeon KOt
ap1Opode pe 1 ympic kpoTovuEva. APAIPEST] PUGIKOV GTOVC optBuovg O-
Noa pmopodv va petatpémovv  opildvtieg 100.

TPOCHEGEIC Kl apopEGES o€ KAOeTEC Ko vau

T  mpoyuotomoovy  (1dwaitepa  O6TOV oL (20 ®peq)
aptBpot  &ouvv  Ow@QOPETIKO  TAN00g
ynoiov).

No umopodv va dtakpivovv 01t 11 Tpdcbeon
Ko 1 aeaipeon sival avtiotpopec mpdéeic. Na
eCowkelwbodv pe TIc ovtioToyeg 1010TNTEG
T0VG. No. UTopovV va, Kavouvv erainfevon Tov
TPAEEDV AVLTOV.



AprBuot ko Tpaces (B Ttacn)

Ogpatikeg Evotnteg
(6LatiBEpevocg xpovoc)

No kotavonoovv v Tpdén Tov TOALATANCIOGLOD KO
og emavaioppavopevn tpocBeon. Na EABovv oe emapn
LLE TO GOUPOAO TOL TOALATANGIOGLLOV.

No e&lokeiwbodv oce mpmdIn QAo pe ™ ocvvion
TPOPOPIKT TPOKTIK] TOV VOEPOD TOAAOTANGLOGCLOV
(Tpomaidocra) Kol TV YPOTTOV OPLLOVIIOV YIVOUEVOV.

No yvopicovv v avTIUETAOETIKN KOl TPOCETAUIPIGTIKT
1010TNTA TOL YIVOUEVOL, ®C TPOC TNV mpocHeom Kol
aQaipeo.

No efoikeiwbBobv pe v €vvolo TOL  OLOUEPIGLOV
(nepopov), mov mapoméumel otn daipeon.

YnoAoyiouot (op1lovtieg YPOPES
TOAMATAAGIOGUOY,  TPOTOUdEld,  OYL
TOTKOG alyop1Ouog TOV
TOAAATTAOGLOGLOV)

To couPoro « * »

(15 wpeg)

Kotaoctdoelg owpepiopov  (UePIGHOD)
(61 0 aAyYOp1OLOG TNG O1aipECTC)

(12 opeg)



NILX.-ApuOpot kon Tpacers (B™ T1acn)

[IpocBEtouy kot apailpovdv dynelovg aptBovc Kal olepeLVOLY afpoicuoto Kot
OLaPopEC ekatovidomv pEypt to 1000

AlepeLVOUV Ko EPAPUOLOVY GTPUTNYIKEC VOEPWOV VITOAOYIGUMOV TPOcHEGEMV Ko
APOLPECEMV OWYNPI®V aplOumV.

Bpickovv ta moAlanAdcio tov aptBuwv 2, 4, 5, 10.

AvoamtOGGOoLVV Kol EQAPUOLOVY GTPATNYIKES Y10, VO, VTTOAOYIGOVV TO OITOTEAEG L
otaipeomng otyneiov aptOuov pe 1o 2, 4, 5 kot 10 (dwaipeon téheta - Oyt TvomiKol
aAyOp1lOuol)

AlepELVOVY GLVOLAGLLOVE TTOV OivouV T ApoicUATA 1) TIC OLUPOPEC TV OEKAO®V
KOl TOV EKOTovTdomv o to 1000.

AlepeLVOUV TPOGHETIKEC KOl TOAAATAOCIACTIKES KATAGTAGELC.



NILX.-ApOpot kon wpacers (A" Taén)

 Eivar onuoviikd ot poOntéc vo ypnoluomolovy TS OTPUTNYIKES 7OV £YOVV
OVOTTTUEEL KOTA TNV KOTOOKELY] TOV opldpov vy voa vroloyicovv 1o
OTOTEAEGLLOTO OPLOUNTIKOV TOPAGTAGEDY. XPTNOILOTOI0VV KO EKTALOEVTIKO VAIKO
y10, vou 0€ICoVV Kol vor EENYNOOVY TIS GTPUTNYIKES TOVS 6TOVS CLUNAONTES TOLC.
Ot poOntéc KaTaoKeLACoVY TPOPANUATO LUE OPOPUT] KOTAGTACELS KOl AVTIKEILEVOL
NG KOOMUEPTVOTNTOC Y10 VO, TOL AVGOLV Ol GUULOONTES TOVC.

* Eival onuovtiko vo avomapltotouyv To TpoANuate Kotd mepintmon, vo To, AOVOUV
KOt vo. €QapUOCOVV aVTIGTPOPES OL0OIKAGIEC Yo EMAANOEVOT TOV ATOTEAEGUATOV
TOLC.



7 Bpiokw TO PICO Kol TO OAOKANPO

H (orn cokoAata

"l Apaotnhplotnta - Avakaiupn
@ Méoo efval To pios;

H Mapiva kai o Mérpog eival moAu kaAoi pirol. Mopdalovral 6,11 Exouv o1 péom).

Mg 8a T Xwpioouue

oM péom; Yndpyouv noAhol
TPOMOL...

§
BSa)’
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Evémra 1
Epyaoieg
1. MNapampa To OAGKAN PO KABE POPA KAL O CUVEXEIQ BRIOK® TO HIOG TOU.
__ ® | B | G | Cad | G |
® __ | |
[ | G | Gaud | ad |
G ’ b | ad | o | B
Q | G | G | faurd |
D P @D | | G | Gad
— OAacival............. Kamaxia. — Tauwodeival ............ Kamaxia.
L1 - & _§. 3
— 1 T 1 1 et
@ 0 1 2 3 4 o 1 2 3 4
— OAoeival ...cccuueees EK. — To mod eivat ............ eK.

AR R T @w;r@m@ © L
AR R R REER AT

—» DAacival............ {waxia. — TCI. plod gival ............ {waxia.




Tulunepaola

T'ia va Bpoue To o6 piag moodTnTac, npenet va EEPOULIE OO0 Eival TO OACKANPO.
XwpiCouue otn ouvéxetd o€ duo foa pépn.To kab&va and autd eivat To oo T1¢

apyixrc mooornTas. [Napadeiyuara:
o OAdkAnpo - To éva tou oo eivat k 70 GAAO ToU [HOO Eival ‘
® OAGKAnpO m-' To éva tou Ltoo eivat A= 10 dAro Tou oo eivar Y=

EIkOO! MEVTE 25 T JoI 1e] 1o



Y nmn — L] p—y wws aa rwn B Tws — "mw S L an nws P

Epyaoiec

1. AlaBdocapue 33 oehideg and to BAIo pag kal pTacape akpwe ot Héom. To BAlo
£xel SnAadr] cuvoAikad SinAdmec oeAidec. Mooeg eival ol oeAidec Tou BiBAiou;
e Extiuw: Mepimnou. ................ OEN(BEG.
e YmoAoyilw 33 4 33 ={.+..)+B+3)=...
HE akpiBela: 2 0/ N N\

2. Navaeudtoupe 1 kavaranoptokaAdda, otuyapue 18 noprok@hia. MNéoa noptokdAla
6a oTuYyoupue yia va PTIaEoupe 2 KavaTeg IopTokalada;

e Extipw: Mepinou ................ MOPTOKAAIQ.
e YmoAoyilw 18 o 18 =(.+. )+ ()= L=
ue akpiBeic: <~ N -\

3. OkuUploc ©wuac o taxudpapoc €xel 36 ypaupara va polpdoel. Moipaoe Ta poa.
MNéoa xpeidleTal va LoIPATEL aKOUN;

e Extiuw: Mepinou ................ ypauuata.
o YrohoyiZw 36 @ "Exel QKGN VA HOLPATEL
He akpiBela: ~ o
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Evomra 2
3. MNapammpw TIC OTPATNYIKES TWV TASIHOV KAL TIC CUNTTANOWV®.
@ K 3 I =50
- <
Elvat o eUkoAo va Kavelg Ey® Tuo eUkoAQ KAvw
npéodeon, enedri 3+[7] =10 agaipeon:
kat 10+] ... | = 50. 50-3
+1 £ o
+1+1 +1
Gpa7+| - |=| % %*‘ 50-1-1-1=

e |19+

XpnoI1LOTIOWS KL EYQ XprolUoTIoND KiL EY® TO TIATNHA OTT)
To Tiémmua ot dekdda. dexkdda omv agpaipeon: 50— 19.
19+[1] =20 YroAoyifw To anotéAeopua ot dUo
20+ =50 it
— 50— 10 Bplokw .....
\_ Apa, HOUAEMOUV 1+.. =... > ......— 9 BPIOKW ..... APQ, ...... i




; og ZulnTaje Tic Abosic nou Bprkaje omy Takn.

e

T el Ordvouue oe évav apibud, napddetyua otov 51:
- &lte npoofsTovrac apiBuolc os §vav PIKPOTEPO TOU, Y. 45+5+1

- £ite a@oipuvTac apifuolc and évav peyaluTepo Tou, n.x.: 61-10
+ 6 pmpoord

44 45 46 47 48 49 50 Slegh2 61

— 10 TTiow

Teplavia tpla 33 ..0.00




YnoAoyi{Coupe e akpiBeia KaL EAEYXOUME TIG EKTIUOELS MG,

pur

©a kavw rivaka.

Ae xpedZetal ©a BdAw Toug
aplBuolc e GAAN oeIpq, ETOL WOTE
va elval eUkoAo va ripooTtedolyv.




1. PTIAYvoUUE KOPSOHVIA UE XPWHATIOTES XAVTIPES:

Kal

ExTium: MNolo kopdovi £xel eyadTeprn apiBunTiky] agia;
@ YroAoyilw ue akpipela:

-Tokopdovipou exetaia: 10+ 1+ ... + oo + ooia + ..
- To kopdbvi Tou BiAQvou Jou €xel agla:

007 %000 s Banne™Foumin T sann i Finnes T asen = auns




2. MNowo arnd ta Suo adid Ba MANPWOoEL TIEPLTCOTEPA YIA VA OTEIAEL TOUG PaKEAOUG;
BT - ioovisioininimiiie

L CIDEOTIE DO TIRNEROORB Lo o imsinussiumsss sy i s 5 s A B S S

N
) B

® [1doa péoTa Ba ndpouv;

EASyXOUHE HE PEUTIKA EUPW.

Tupnépaocua

Mnopouue va unmroAoyiCoupe euxoAa av npooBEToute o \/ \/
TOUG APIBUOUG £TOL WHOTE VA CUNITANPUIVOUNE Sexddeg.
+



duniaxvw dwpripiouc apiBpoug pe
wWPOoOEoN iISiwv 1] JIOPOPETIKWY APIONWY

To kKpuETO

Apaoctnpldtnta - AvakdaAuyn
@ Mmopolpe va prdooupe oo 100 avePalvovrag avd 1. Yépyxouv GAAol Tpémol;

Tanadid naifouv Kpupto oto oxoAeio. O Xpriotog ta puAdel. Ta AAa tawdid Exouv
ndeL va KpuPToUV.

®rou! Ta naidid napanovedn-

10, 20, 30, s kav 611 0 XprioTog £ka-
40, 50, 60, 70, =ecdl ve {aBoMd. Ae péTpnoe
80, 90, 100! 100 ouvexdpevoug apié-

poug, énwe efval o kavé-
vac Tou nmavidiod, kal
dev npoAapay va Kpu-
(pTouv!
|
2 INUpog ‘Erpene Ma pérpnoa
Métpnoe -
PIOES  Xogla oy VOLETPOES uéxpLTo 100!
neploodTepo!

Moto nadl £xer Slo; Me Nolov Tedno uetpnoe kade naldl;
Zylnrdpue omv tTakn.

® Bpiokw Tov Kavova kal guvexilw. EAEyxw pe ™ pefolpa 1i e v aploypapy.

= by

il




@ Méoeg kapdoUAeg £XEL N TEAEUTAIO KAPTQ;
@ [M6oeg KaPSOUALES EXOuV OALG OL KAPTES;

o | 1| R | B | I | d | B | R B | I (g
S | | | X3 | 50 | i | X | X | R | EX | B0 | R
10g YrohoyiZw GAEG TIG [~ ~ | kau GAeqTg | ™
TpoTog vo i
o 8+8+8+8+8+8+8+8=
B8oopts | |M8x8 35 3 16 16
’ A W
Kal v|:|
4+a+a+a= [ ]=[|]
4gopés (" "| haxa \8/ \8/
i
Bpiokw noleq kapteq :«: :-.: vw
gnavahauBavovral | <[] [
8+8+4
agopée ||| |J]|Aax20 20+ ..+ +..

Yndpxouv
TIOAAOL TpdoL va
unoAoyiooupe.

Juvollkd



aptBuous akoAoubwviag rnoAAoug diapopetikous kavoves. lapadeiyuara:
e 5+5+5+565=20 e6+4+6+4=20 o 10+70=20 e 9+71+9+7=20

\VER4 N N

4x5=20 10 10 2x10 =20 10 10

MevAvia éva 51 @l 10le]e] .



AvaAuw apiBpouc pExp To 100.
Eicaywyn oTtnv mpomwaideia
2TO Xwpap!

- Apaotnpiétta - AvakdAudn

@ Me noloug idiouc apiBpolc prropoupe va priIGEoupe To 12;

H EAévn ue tov ¢ido g Tov XprioTo BonBolv Toug narmoudes TouS OTOV KANO:
PuTEUOUV Aayavika oe Oelpéc.

Ta 24 Aayavikd oe

néoeg iSieq oeIpég BaTa Yndpxouv oMol Tpdnot.
(PUTEPOULE;

B3

oA
A2




Epyaoia

Mapamp® Ta «UayIkd JEVTpa» KAl TA LOTIRA Mou PTIAXVOUV TOUG QPLOHOUS KAl GULTTAT]-
PWVW,

1. O apiBudc 28:

5\/ F . 28|=| |+[ |+ |+ |A28=(.x10)+(.x4)

® Bpiokoupe kat GAoug TPOToUS Yia va pTIaEoupe SlapopeTIKA HoTiBa o
kQBe Kopdbvi.




YwoAoyilw pe woAAOUC TPOTTOUC:
To cupmmAnpwua Tou 100

Ta naketa

Apaotnpiotnta - AvakdAudn

@ Méoa mpénel va npoadécoupe oTo 38 yia va grdooupe oTo 100;

211G YIopT£g, 01 OUAAOYOL Yovéwv, oL SAokaAol kal Ta radid ota oxoAeia g HuoU-
noAneg paZeyav navidia, pouxa kai BiAia, nou dev ta r(@sAav Tua, yia va ta npo-
opépouv. Ta éRaAav oE MAKETa yia va ta dwoouv ge AAAa naidid mou £xouv avaykn.
‘ERaiav otéxo va epTiaEouv 100 makéra yia kabe eidoc.

lMa va yivouv 100 ‘Exoupe palépel 62 nakéra ue pouxal
TO MAKETA

He Ta maxvidia, 4
xpewaZéuaote — S —
akdpa 38. 8

BIBAIR

21a BIBAia éxoupe

Anhadn éxoupa PTIGEEL T o TIOAAG
paléyel nepinou 60 nakéral Asimouv 19

nakéta e pouxa! pévo yia va yivouv 100.



A5 Tulntaue omy TAEN yia TI¢ AUGEIG Nou Bprkaje.

Juunépaocua

Mriopouue va pracouis o€ Evav aptBuo-oTéxo Le S1apOopETIKOUC TPOITOUC:
a) av kGvouue mpooleor), MPooBsTouLE otov apiBuod arno tov onoio Eexvdue npwra

TIC SEKGOEC KAl PETA TIC HOVADES 1 MPWTA TIC HOVABEC Kl PETA TIC eKGOEC:
my: wdtemtee. 38  6430+216+2+30

B) av kQvouue a@aipeon, apaipoUlEe ano Tov apibuo ano tov ornolo Eexivaue npwTra

Ti¢ SEKGSEC, Yia va @TAOOULIE OTNV ITIO KOVTIVI) SEKASA, Kai JETA TIC pOVAdES, yia
va QTACOULE aTov aptBud rou BEAoULIE axpiBwe:
n’_x_: -100—.... i ""b 38

100 - 60 = 40, xkat ot ouvexela 40 -2 = 38

EZvra éva 61 ..0.0.



AUvw TipoBArjuara.

® H Mapla eixe 19 kGpteg. O Znopog eixe 13. MNOoEQ KAPTEG NMPETEL va QPHOELTO
kaBe radi yia va €xel Goec kal o Xpriotog;

\ Ynohoyifw pe akpiBela:  Exw 7 kdpteq!

EASYXW |LE ETOTTIKO UAIKG.




Bpioxw TnV wpomwaideia
Tou 10 xo1 Tou 5

To EpyaoTipl KEPAUIKAC

Apaotnplotnhta - AvakaAun

@ Mg urrohoyiZoupe ypriyopa Ta yivépeva Tou 10;

H untépa mg Zwng karackeudlel didpopa avrikeiueva and mmAd. ‘'Yotepa Ta
Lwypapilel. m Zwn apéoouv oAU Ta ke mijAwva Jwdkia mou priaxvel n untépa
me.

Iulnrape otnv 1aEn nNolo and dAa ta nijAiva avikelusva eival To Mo akpifd,
fj TO Mo Ve,

-

s




Epyaoicc

1. Bplokw pe Tnv apiBuoypaupn, Ta 8axTula kal Je Tov rivaka my nponaideia tou 10
kaL TNV iponaideia Tou 5:

0 10
*oH—t——tt—"—"-"

v

20

10 anus - "“...- """“
........ wic|l 0 1 |23 |4|5|6|7|8)]|9]10
0 I T 2 PR T T R B U N
5 ""-:-__ ol . loopis| 0|1 | 2| 3| 4| 5|67 8|9/|10]11
wh| B 1D | 10| sl s | san | avse | el s | sen | sz | s




Av BEAW va Bpw OO KAVELS ‘Otav 0é\w va unohoyiow

Popéc £vacg aplBuds (mponaidela Tnv npomaideia Tou
TOU 5), Unop® va ppw néoo Kavel 10, urtopd va ndpw v
10 popéc autdg 0 aplBude kal Tponaidela Tou 5 KaiLva
HETA va UNMOAOYIOW TO HICO TOU. SimAaciGow!

AVl (e /1ol @ STOV moAamAaciaoud To anoréAeoya efvai To (510
av aAiatouv B€on o1 apiBuoi ou noAAarAaoidoaye.

Mapadeiyuara: e 2x10=|(20 e 10x2=|20




Epyaoiec

1. Bpiokw ye TNV apiBuoypapuun, Ta S8axTtula kal Je Tov ivaka v nponaideia tou 10
kaL v rponaidewa Tou 5:

.10| | | | | | | L1

Y

10 snan o ""...- 235 1
........ gopss| O | 1 21 3| 4| 5| 6|7 |81 9|10
o sl s 1 o] (PR R [ (TR R DR R (T

Buuduat: O npwtog aplBpdc Bupilel Ta SayTula (PopEg).

gpisl 0 | 1 (2 | 3| 4| 5| 6|7 | 8|9 |10 11

ws | 0|5 (10

5 10 15

& S : | | | | | | | | | >

+— O




Bpioxw TV Wpowaideio
TOU 2 Ko ToU 4

To tolpko

Apaotnplotnta - AvakaAulbn

Q@ Mw¢g propolpe va Bpolps Tnv mpomnaideia Tou 4;

Ta nawdid miyav 010 To(pKo. TNV Avva Apecav TIOAU 0L KAANTEXVES TOU TOIPKOU.
@ [1600L KAAMTEXVES UTIAOXOUV OV EIKOVA; ....oovvrvieersnnensimnnsssmmneea

@ [olog naifel He TA TIEPLOCOTEPA AVTIKEIHEVQ, v ereseererssersssensssenas

® Tanadid rou miyav oto Toipko ftav 8. MNdoa Xprijpara mnpwoav;




TWV TASLWOV;

YnoAoyilw pe Ta SaxTula
----\,\ 4 , HETPWVTAG 5 POPEG TOUG 4 Kpikoug!
84—:'
2uvoAlkd Ba xpnoyuonowouoav ......... Kp{KOUG.
Oa fwypapiow 1popd  2popéq 3popég 4 opés 5 popéq

5 popéc 1o 41

N JUVOMNKA.: 4 8  eh e eeem
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Evomra 4

Epyaoiec

1. ZUMMANPWV® TOV TIivaka TG ponaidelas Tou 2 kai Tou 4. EAEyxw ue ta daxTuAa.

popic| 0 | 1 | 2 | 3| 4| 5|6 |7 | 8| 9| 101

02| 0 2 4

gopég| O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11

04| 0 4 8

® Tinopampoupue yia Ta yivoueva kabe {euyaplou;
2x2= 3x2= 4x2 = 5x2= 6x2=

2x4 = 3x4 = 4x4 = 5x4 = 6x4 =




3. Avtiotowilw 6oa eival ioa.

4X5=...® ® 2x(2X5) =..... ‘K
Ix4=...9 ®8+8=.... >

4X6=....® ® 2x(2X6) =......

2uunepacud

l'a va urtoAoyioouye v mponraideia Tou 2 Kai Tou 4, LIopouLE va XpnoIOOotNCOULE
10 Wioé 1j To SHITAGOI10 OTOUG UNMOAOYIOUOUG LaC.
lNapadelyuara: 3popécto2&elvat:2 +2+2 onkadny 6

3gpopéctodeivai: 4+4+4 oOniadn 12 (duthdaio Tou 6).

EEAvTa evvéa 69 ol 1ol Jel 1o



2 6 Bpioxw tnv mpowaidcia Tou 8

O @oUpPVOC TOU KUp Ztaudtn
7 Apaotnplétnta - AvakaAubn

@ MNdc propolpe va Bpolpe TNV Mpomaidela Tou 8;

O poupvog Tou Kup ZTaudrn eival dildonuog. Eival napadoglakog polpvog pe
EUAQ. 210 Ywpi Oe Balouv ouvimprrikd. OAog o k6ouog ayopalsl Ywpul. Ta pwud
TEAELWVOUY CUXVA MPLY and TO HECT|UEPL.

KaAnpépa, kupia Eiprivn!

s - (s
Ll ©amndpw 3 ppavi{oAeq
yiati ipbav Ta eyyovakia
Hou and T Apdpa!l

o avévayopixoorize: (1))
va ayopdoel 3 Pwpd;




® Avéva Yol koatitet [ 1000
va ayopdoel 3 ywpug;

® O kup ZTapdme YEWOE W TOPA 9 popES TO KAAGOL ue Ta Ywud. Av To KaAGBL
Xwpdel 8 Ywpd, néoeg auvoAika epavil{OAsg £PTIatE LEXPL TOPAQ;

i\j EA£yXw pE Ta SAXTUAG Hou.
16 wmuw L s




2. ZxediGloupe oto NAéyua Ta yivoueva.

9x4 =

9x8

g T NapaTmEOoUHE Vi TO anowASCU,




YnoAoyilw pe 1a daytuld
HOU HETPWVTAG ava 7.

YrioAoyilw pe I
nponaidelec Tou 2 Kat
Tou5agpol 7=2 + 5.

8 opECTO 71}
8 popéq 1O (2 + 5)




YuunEpaoya

Mg urtopw va Bpw tnv nponaideia Tou 7 ano Tig rponaideie tou 5 Kat Tou 2:
Zrdw 10 7 08 5 + 2, KAvw TIC portaldeles Tou 5 KAt Tou 2, Kat UETA MpooBETw.

Mapadetyua: 6x7=6x(5+2)

6x2=12 [ 142 OnAadi6x7= |42

6x5 =30 }



2 8 Bpioxw TV wpowaidcia Tou 3 kal Tou 6

Maxvidia kal onNAloKEPAMES

Apaoctnplétnta - Avakaiuyn
@ Mg pmopolps va pTIGEOUNE TV Mponaldeia Tou 6;
H AAeEQVOpa kdAeoe TO ZARRATO TO andysupa Toug Ppiloug e va talEouv.

Me 24 Euhdakia, méoa

oxfuaTa ano kabe 7
elSog propw vakaGvw; |

i
[ - ¢
J e &)

Asv e{val eUKOAO.

lg Nava eTIaEw A uoAoyifw pE TNV

TpoNaidela Tou 3 Kal CUUTANPGVE.

Mata SimAd tplywva e
Xpelafopaote dimAdaoia
EUAdkia! Ymohoyifw pe

TNV Npomaideia Tou 6 kat
CUUTANPOV®.




Epyaociec

¢ [

4
748

Evomra 4

1. Bpiokw v nponaideia tou 3 kattou 6:

3 ) ey
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® CUUTANP®VOVTAG TNV aplOooeIpd.

@ CUMTTANPWVOVTAC TOV TIivaka.

6 9

0, 3, 6, ooy ey ey ey ey ey ey e
0,8, 12) ...puupmmpusperegsgpesngse

QopicT03| O 1 2
Bpigkw 0 3 6
QopicT06| O 1 2
Bpiokw 0 6 12




Bpioxw tnv wpowaidsia Tou 9
Kol Tou 11

Kataokeueg

Apaoctpldtnta - AvakaAupn

r
@ Av Eépoupe mv mpomaldeia Tou 10, moieg GAAeg mpomaideieg prropolpe va Bpolpe

£0KoAq;
2Zmv Td&n tou XprioTtou Ta nadid diaywviovral 08 pAVTIATTIKEG KATAOKEUES KAl

navidia e Euhdkia apibunong. MNpoomadw Kal eyw Pe Trv opada Jou va Ta pTiagw.

® [doa EuAakia xpelidlovial yia va QTIAEouE:
¢ éva opBoydvio apalnAdypappo  évavnipaulo

e éva kapaBdaxi
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H oudda pou €pTiate H 3ikr] pou opudda épnake

3 nupauvAoug. 6 MapaAAIAGYPappT KaL
Xpnotuonojoae 33 EuAdkia. Xpnoiuoroinoe 60 Euldkia,

H Swkr] pou opdada épriate
7 kapapdxia kai
Xpnowonoinoe 63 EuAdaxia.

YnoAoyloav oAa ta Naudid owotd,
Zulntaue oy 1akn AAMOoUC TPONoUC Via va EAEYEOUUE TIC anaviioelg pac.
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H npomiBen Tou 9 ko1 Tou 11 oflomoidyrag Tiv npamaidea Tou 6
10. Empepiopds Tou moAonAnmOoPoy we npac TNy npdoBeoT] Kol

TI¥ aguipson.




® [Ma1a 7 kapaBaxkia;

Ki ey 6a unioAoyiow, aAAd pe
©a XpnoipoTIoNow m BorBela mg nponaideiag

TNV ipomnaidela Tou 9. Tou 10, yiar{9 = 10-1.
YroAoyi{w peTpwvTac
avas.
7x9
dnAadn 7 x (10- 1)
9+9+9+9+9+9+9=.., n(7x10)-(7 x 1)
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® [a Toucg 3 nupaldAoug:
Metpd avd 111 Yrohoyifw pe m BorjBela
XPNOWOTow TNV G nponaidelag tou 10,
nponaideia Tou 11. yatr 11 =10 + 1.
3x11
3x(10 +1)

(3x10) + (3 x 1)

® [1a 1a 6 MApaAAnAGYpapua;

6 X =

® [ola opdda xpropomnoinoe neplogdtepda EUAAKIA;
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1. ZUPNMANPOV® TIC KABETEC MPOCBEoELC.
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EEnikeiwon pe 1ov ohydpByo e xiBeme npdoBeong / 18 AsKAOXTW
EnpAfjBeuon pe vocpols umokoyioyads xal aguipsom.



Orav kGvouue KGBETES MPAEEIC, MPOTEXOUUE VA TOTTOBETOUNE TIC HOVADES KAt TIC
SeKAdES TN pia KATW artd v AAAn, oriwg otov afaka. NpooBETouuE MPWTa Tig HovAadeg
Kat uetd 1g 0exadeq. Av ot povadec mou nipooBéoape Eemepvouy T dexdda, Exoupie
KPATOUNEVO KQi TO NTPOoBETouuE OTn CuvEXEia oTn oTiiAn TWY SexGdSwy.
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YwoAoyilw £va aTTOTEAECHO KGvOVTaG
KabcTn apaipeon pe daveikd (a)

210 karaotnua pe ta karokidia Twa

e Apaotplonta - AvakdAun

@ Mg prropoupe va apaipégoupe kaBera évav aplOpo amd évav alAo;

O MidAng Zrmoe ano toug yoveig Tou wg dwpo yia ta YeveéOAld Tou Yapdkia.
Myav yali va Ta ayopdcouv aTo Katdotmua Je Ta katoikidia {wa.

Méoca Yapdakia BEAELG;

® [16ca KOKKiva Papdkia ATav oy apxn o YUdAg, .....
Méoa kokKiva Papdkia €uevav PeTd; Aelyvw otov Apaka.




® YnoAoyi(w pe kABetn agaipeon.
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® Aceiyvw otov dpaka.
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\® EnaAnBelw pe mpdodeon 17+19= | ...,
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Ano 1a 6 Sev HOPOoULE
va Bydaioupe 9! I'' autd
naipvw pa dekada: avaluim
T0 36 02 20 + 16.
Twpa uropm va Byaiw
TIC 9 Jovadec and Tic 16
Movadeg, yiati 16-9=7.

36-19=...




Yupnepaoua

Orav kGvouye UTTOACYICLIOUC HE KGBETN aQaipEon, aQaipOULE NMPWTA TIC LOVAdES and
TG povadec. Av dev Uropouue va To KQvou e, avaiuoupe tov apibuo kai davellouaote

10 povadec anod tig dekddeg wote va pnopel va ylvet n agalpeon.
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® EALyxw pe KGOeTEG MPAEELG.

10¢ TpdMOG: 20¢ TpoTOoC: 30¢ TpoTIoC:
Tip6oBeon agaipeon agaipeon
EAM EAM EAM
100 100
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100
Mnepdeloual dTav Kaeyd pnepdedopal, kal
&y va BydAw and Y\’ QUTO XPTOLHONOL® TO
10 0 GAAOV apPIBNG. UAIKG Y1a TIG SeKAdEG Kal
TG Jovadec.

Mapampw Tov TP ou XpnoLuorolel 0 MavaAng:
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To 6 Byaivet ané 1o 10 Kat neptogeiouv 4 SeKASES.
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